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Pozvánka 

Sejdeme se ve středu 4. prosince v 17:00 v Přírodovědném klubu, Ježkova ul č. 8, Žižkov 

 

Zápis provedl Cancidlo 

Účast: Zub, Reyp, Přemík, Yško, Kačka, Job, Mahdí, Pegas, Cancidlo, Pirilík 

Zub měl nedávno narozeniny a přinesl skvělý sýr Tete de Moine (Mnichova hlava) i s 

točíkem. K tomu se nám zišla výborná točená jedenáctka Bakalář. 

 

PS Točík je prkénko s klikou, kam se usadí sýr Tete de Moine, klikou se seškrabují tenké 

plátky sýra, které tvoří kudrnaté kornoutky. Tenký sýr chutná výborně. 

Na vzpomínkové akci na Braťku v Ústí nad Labem budou Pětku reprezentovat Reyp a 

Mahdí. 

 

Omluvenky 

Pro dnešek se omlouvám, neboť nestíhám, Zbyněk 

 

Nebudu se moci účastnit schůzky 6.11., neboť mám jiné akce, mj. bude otevření výstavy 

École de Paris ve Valdštejnské jízdárně. S pozdravem Mahu 

 

To snad ani není omluva: ve středu ráno jsem byl u doktorky, je to od metra dost daleko, 

pak jsem si byl pro léky v lékárně. Protože jsem po cestě nepotkal žádnou schránku na dopisy, 

musel jsem s dopisem na poštu. A pak jsem si musel nechat přišít poutko, které se mi utrhlo 

na nové tašce. Naběhal jsem takovou dálku, mnohem více, než vydržím. Pak jsem si 

odpoledne sednul k počítači, abych se dočetl, který Čech věděl proč Trump vyhrál volbu 

amerického presidenta. Ve čtyři jsem vyrazil na autobus, abych byl na schůzce 

Prvostředečníků včas. Ale nohy mě bolely tak, že jsem nedošel ani těch 100 metrů na 

zastávku. Tak jsem se otočil, šel domů a četl dál voloviny na internetu. Což mě mrzí! Pulec 

 

Telefonicky se omluvili Foki, Kosťa, Bob, který je už doma po operaci a všechny 

pozdravuje, a Petr, který je marod. 

 

Na schůzku nemůžu přijít, protože máme oslavu 105. výročí založení geologického 

ústavu. Bude to v Lichtenštejnském paláci s velkým rautem, koncertem, diskotékou a s 

možností opít se s mými děvčaty. Tak to snad na omluvu stačí. Pacík 

PS. Jako důkaz, že moje omluvenka je založená na pravdě, přikládám na následující 

stránce fotografii našeho výzkumného týmu, s kterým jsem se oslavy zúčastnil. 
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Na schůzce fotografoval a snímky titulky opatřil Reyp 

 

  

V 16 hodin byla účast slabší – zleva Job, Mahdí, Pegas, Cancidlo a Zub 
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Později se trochu zahustilo – přibyli Kačka, Yško a Přemek 

 

 Pak ještě přišel Pirilík, a i tak jsme se vešli kolem stolu bez potíží 
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Aby byl zachycen také Reyp, tak ho Job také vyfotil mezi Zubem a Přemkem 
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Mahdí, Pegas a Cancidlo  
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Vtipy 

Z Pegasova vtipníku 

 

                                             

 

 

 

Časy se holt mění 
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A ještě příspěvek od Selima 
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Z Doupěte latinářů (Sežrané spisy), Ivan Wernisch 

 

 

Z mého života (Dichtung und Wahrheit) 

W. píše: Z mého života: V Blovicích jeden známý se dusil gumovým palcem, ještě že se 

včas vrátila jeho žena, byla to vdova po železničářovi, 

a v Kostomlatech můj dobrý známý, bydlel nahoře na věži (ve věži), když jednou šel 246 

schodů na záchod, seznámil se se svým tchánem, byl to výčepní minerální vody, 

a v Rybitví, v Rybitví jeden můj známý pěstoval ječmen za oknem, a ten dům byl 

majetkem jeho tety, se kterou měl poměr, 

a v Liběchově měl jeden známý psa, který žral nakládané okurky, 

a jeden známý se zastřelil při výletě parníkem, zatímco jeden známý vypadl z vlaku. Měl 

dojet do Prahy, ale vypadl již v Netolicích! 

 

 

Náhlé vzplanutí  

Jeden Bedřich, ten, co bydlí vpravo nahoře na návsi, naproti hasičské zbrojnici, se 

zamiloval do družičky na své vlastní svatbě. To se stává na venkově. Napřed se trochu opil a 

pak, jak se tak motal sem a tam svatebním průvodem, zakoukal se do družičky a bylo to. 

Hned ji táhl na hřbitov. A to jí bylo teprve 12! Byla hluchá, němá a úplně pitomá. No bodejť. 

Udělala by tohle normální družička? Kdosi při tom Bedřicha poranil na lýtku halapartnou. 

Kde se vzala halapartna na hřbitově? To nikdo neví. Život na venkově je plný záhad. A náhlá 

vzplanutí jsou tu dosti běžným jevem. 

 

 

A jiný Bedřich 

A jiný Bedřich byl zcela náhle oběšen. To se stalo tak: Město, ve kterém ten Bedřich 

bydlel, dostalo novou šibenici. Všichni se na ni chodili dívat, protože se o ní psalo v 

novinách. Bedřicha sice vůbec nezajímala, tak jako nezajímala nikoho, ale řekl si jako 

všichni: Přece jen se raději půjdu podívat, protože kdybych nešel, řeklo by se, že se bojím, že 

se bojím šibenice, protože nemám čisté svědomí, že ano, ale já se nebojím, nemám proč. A 

řekl si: Mé svědomí je jedno z nejčistších, mohu tedy směle přistoupit blíž než mnozí, ano, já 

přistoupím blíž než ostatní, abych dokázal svou bezúhonnost. A šel a přistoupil blíž. A ještě 

blíž a ještě blíž a ještě, a potěšen svou zmužilostí zlehka poklepal nehtem ukazováčku na 

hladký bukový trám. To neměl dělat! Dozorci nabyli dojmu, že Bedřich ten krásný nový 

nástroj hodlá poškodit a – vyškoleni k takovým případům – hbitě popadli podezřelého a šup a 

ryc a pic a již se milý Bedřich houpal k velkému překvapení celého města. 
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Listárna 

Ahoj, nebylo by důstojné vymlouvat se na stavbu domečku, ale rád se nejen ozvu ale 

snad i časem přijdu. Podívat se na úžasné přátele z oddílu.  

Šel jsem tuhle na poštu a oni jestli nechci něco koupit, losy prý…to né, tak říkám, no 

když jsem na poště, tak známky, a máte nějaké hezké? 

Tak jsem získal tuto výtvarnou perlu od p.Slívy. Kačka mu evidentně půjčil čepici. Je to 

vydáno roku 2018, tak jsem asi poslední, kdo to neviděl, to se případně omlouvám, ale nedalo 

mi to. Hezké dny přeju, hoši! A 555, jak jinak...zdraví Jezevec 

 

 
 

 

 

Jak vidím, fotografií v č. 9 bylo nakonec více než dost, jen ty se mnou se mohly trochu 

omezit. Vítám také zařazení Wernische místo erotických anekdot a obrázků – intelektuální i 

humorný je Wernisch dostatečně. Jistě by se našly příhodné texty i v četných knížkách Josefa 

Kroutvora (který náhodou bydlí kousek od Ježkovy ulice), oba patří k mým oblíbeným 

básníkům. 

S pozdravem Mahu 

 

 

 

Připomenutí 

 

 

 

24. listopadu 2024 

19:00 

Divadlo Bez Zábradlí 

Palác Adria, Jungmannova 36/31, 

Praha 1-Nové Město 

https://www.ticketportal.cz/Venue/1200089?idpartner=243

